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ПУЛОВЕР · COOL WOOL LACE & SILKHAIR 

Модель 5 – Classici 29 

Размер: 36/38, 40/42 и 44 
*Данные для размеров 40/42 и 44 указаны в скобках. Если указано только одно 
значение, оно относится ко всем размерам.* 

Материал: 

• Lana Grossa Cool Wool Lace (100% Чесаная шерсть (Меринос экстрафайн), длина 
мотка 400 м/50 г), 150 (150 – 200) г Бордовый (Цвет № 60) 

• Lana Grossa Silkhair (70% Мохер (Суперкид), 30% Шелк, длина мотка 210 м/25 г), 125 
(150 – 175) г Бордовый (Цвет № 113) 

• Спицы № 5, круговые спицы № 5 длиной 40 см и крючок № 3,5. 

ВНИМАНИЕ: Вязать всегда в две нити: по 1 нити Cool Wool Lace и 1 нити Silkhair! 

Рельефная резинка со скрещенными петлями: Число петель кратно 2 + 
кромочные. 

• 1-й р. (лицевой): Кромочная п. "узелок", * 1 лиц. п. скрещенная, 1 изн. п., 
повторять от *, кромочная п. "узелок". 

• 2-й р. (изнаночный): Кромочная п. "узелок", * 1 лиц. п., 1 изн. п., повторять от *, 
кромочная п. "узелок". 

• Постоянно повторять 1-й и 2-й ряды. 

Лицевая гладь: В лиц. р. – лиц. п., в изн. р. – изн. п. 

Кромочная п. "узелок": В лиц. и изн. р. провязывать лиц. 

Двойная кромочная: 

• 1-й р.: 1-ю п. снять, как для изн. п., нить перед работой, 1 лиц. п. В конце ряда 
предпоследнюю п. снять, как для изн. п., нить перед работой, 1 лиц. п. 

• Постоянно повторять 1-й ряд. 

Плотность вязания: Лицевая гладь в две нити спицами № 5: 20 п. и 29 р. = 10 x 10 
см. 

Спинка: 
Набрать 90 (98 – 106) п. спицами № 5 в две нити. Вязать рельефной резинкой со 
скрещенными петлями, начав с изн. р. Через 4,5 см продолжить работу лицевой 
гладью с кромочными "узелок". На общей высоте 30 см с обеих сторон отметить 
начало пройм. На общей высоте 50 (51 – 52) см все петли закрыть прямо. 
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Перед: 
Вязать в основном, как спинку. На общей высоте 44 (45 – 46) см для выреза 
горловины закрыть средние 8 п., затем в каждом 2-м р. убавить 1 раз 5 п., 1 раз 3 
п., 1 раз 2 п. и 1 раз 1 п. На общей высоте 50 (51 – 52) см оставшиеся по 30 (34 – 38) 
плечевых п. закрыть прямо. 

Рукав: 
Набрать 40 п. спицами № 5 в две нити. Вязать рельефной резинкой со 
скрещенными петлями, начав с изн. р. Через 4,5 см продолжить работу лицевой 
гладью с кромочными "узелок", при этом в 1-м лиц. р. каждую петлю удвоить (= из 
каждой п. вывязать 1 лиц. п., 1 лиц. п. скрещенную) = 80 п. 
Для пышного рукава (баллон): 
В 7-м (5-м – 5-м) р. прибавить 1 раз по 1 п. с обеих сторон, затем: 
* *Для размера 36/38:* в каждом 6-м р. 6 раз по 1 п. с обеих сторон = 94 п. 
* *Для размера 40/42:* в каждом 4-м р. 2 раза по 1 п. и в каждом 6-м р. 6 раз по 1 
п. с обеих сторон = 98 п. 
* Для размера 44: в каждом 4-м р. 5 раз по 1 п. и в каждом 6-м р. 5 раз по 1 п. с 
обеих сторон = 102 п. 
Затем в каждом 6-м р. убавить 7 раз по 1 п. с обеих сторон = 80 (84 – 88) п. 
Продолжить вязать прямо. На общей высоте 52 см все петли закрыть. 
Второй рукав связать так же. 

Отделка (сборка): 
Детали наколоть по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Сшить плечевые швы. 
Для двойного воротника по краю выреза горловины набрать 90 п. в две нити, 
начиная и заканчивая в центре переда. Вязать круговыми спицами № 5 
поворотными рядами, распределив петли следующим образом: 

• 1-й р. (изн.): Двойная кромочная, 1 лиц. п., 1 изн. п., 1 лиц. п., 80 изн. п., 1 лиц. п., 1 
изн. п., 1 лиц. п., двойная кромочная. 

• 2-й р. (лиц.): Двойная кромочная, 1 изн. п., 1 п. снять, нить за работой, 1 изн. п., 80 
лиц. п., 1 изн. п., 1 п. снять, нить за работой, 1 изн. п., двойная кромочная. 

• Постоянно повторять 1-й и 2-й ряды. 
На высоте воротника 13 см все петли закрыть. Воротник сложить пополам внутрь. 
Закрытый край пришить к краю набора петель воротника. Отверстия по боковым 
краям воротника сшить. Край набора петель воротника обвязать крючком № 3,5 в 
две нити 1 рядом соединительных столбиков (кромочных петель) для акцента. 
Рукава пришить к проймам по обе стороны от плечевого шва, слегка растягивая, на 
длину 20 (21 – 22) см. Сшить боковые швы и швы рукавов. 
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